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7městského obvodu Pardubice 
MÍSTNÍ ČÁSTI D OUBRAVICE,  OHRAZENICE,  ROSICE,  TRNOVÁ, SEMTÍN

1/2026

Vážení spoluobčané,
náš obvod letos čekají události, které 
připomínají, že Pardubice VII stojí na 
tradici, aktivitě a silné komunitě.
Dne 20. května 2026 oslaví rosický 
fotbal úctyhodných 120 let od své-
ho založení. Sto dvacet let práce 
generací hráčů, trenérů, funkcionářů 
i dobrovolníků, kteří věnovali svůj čas 
a energii tomu, aby sport v Rosicích 
žil. Fotbal zde vždy znamenal víc než 
jen hru – je to místo setkávání, sou-

držnosti a hrdosti na naši čtvrť. Jsem rád, že si toto významné výročí bude-
me moci společně připomenout.
Už o víkendu 9.–10. května nás čeká tradiční Garáž party rosických „Indiá-
nů“. Tato akce je krásným příkladem toho, že Rosice nejsou jen místem, kde 
se bydlí, ale kde se také žije. Děkuji všem organizátorům i dobrovolníkům, 
kteří takové akce připravují a posilují sousedské vztahy.
V nadcházejících týdnech a měsících nás čeká řada dalších setkání – tradiční 
pálení čarodějnic, sportovní a  dětské dny, prakiáda, turnaj ve stolním tenise 
atd. Těším se, že se s vámi budu moci osobně potkávat na těchto akcích, mluvit 
spolu nejen o projektech a investicích, ale i o tom, co vás v každodenním životě 
těší či trápí. Osobní setkání považuji za nejdůležitější součást práce starosty.
Rád bych se ale v tomto Zpravodaji věnoval tématu Západní tangenty. V po-
slední době se mezi obyvateli objevily obavy v souvislosti se studií možné 
trasy západní tangenty. Považuji za důležité uvést věci na pravou míru.
V tuto chvíli se jedná pouze o vyhledávací studii, tedy o jednu z prvních úvah 
v dlouhém procesu přípravy dopravní stavby. Neprobíhá žádné stavební ří-

zení ani územní řízení. I pokud by byla některá varianta v budoucnu vybrána, 
samotná realizace by přicházela v úvahu nejdříve za 10 až 12 let.
U  projektů, které mohou ovlivnit kvalitu života na desítky let dopředu, 
je podle mého názoru nutné zachovat rozvahu a opírat se o  fakta, nikoli 
o předčasné závěry. Rozumím tomu, že doprava je citlivé téma. O to více je 
potřeba vést diskusi věcně a s odpovědností.
Již na začátku jednání jsem jasně deklaroval nesouhlas s případným sjezdem 
do Rosic. Tento postoj trvá a budu jej důsledně hájit. O budoucnosti takto 
významné stavby navíc nemůže rozhodnout emoce či zkratka – každý krok 
by podléhal zákonným procesům, včetně posouzení vlivů na životní prostře-
dí a možnosti veřejnosti se vyjádřit.
Současně je férové říci, že smyslem tangenty je řešit dlouhodobě neudržitel-
nou dopravní zátěž v širším území. Pokud by byla zvolena vhodná varianta 
vedení mimo obytnou zástavbu, může do budoucna přinést úlevu od sou-
časné intenzivní dopravy, kterou dnes všichni vnímáme.
Stejně tak je nutné zmínit i téma spalovny. Společnost AVE se na poslední 
chvíli opět odvolala a celý proces se tím znovu posouvá. Situaci pečlivě sle-
dujeme a budeme nad jejím vývojem důsledně bdít. U takto zásadních pro-
jektů je klíčové, aby byly všechny kroky transparentní a aby byl dostatečný 
prostor pro kontrolu a veřejnou diskusi.
Vedle těchto témat se věnujeme i  konkrétním investicím v  naší městské 
části. Městský úřad za poslední rok investoval více než 3 000 000 korun 
do renovace prostoru celé nemovitosti, kde se nachází restaurace Pod Věží 
v Doubravicích. Věříme, že nejpozději v létě už bude možné si zde opět zajít 
na posezení a že se tento prostor znovu stane přirozeným místem setkávání.
Mou rolí není vytvářet obavy, ale chránit kvalitu života v naší městské části 
a současně hledat odpovědná řešení pro budoucnost. To budu dělat i nadále 
– s klidem, otevřeností a jasným postojem tam, kde je to potřeba.
Přeji vám klidné jarní měsíce, hodně energie a co nejvíce příležitostí k setká-
vání – ať už na sportovních akcích, sousedských slavnostech nebo jen tak 
při obyčejných každodenních chvílích.

Jan Rejda

Městský obvod Pardubice VII obdržel petici občanů Rosic s vy-
jádřeným nesouhlasem navržené trasy Západní tangenty 

v blízkosti obytné zóny Rosic. Petice je umístěna 
v přízemí budovy Úřadu městského obvodu 

v Rosicích, Generála Svobody 198.

Slovo starosty



www.pardubice7.cz

2 

Dne 3. 12. 2025 se konalo 37. zasedání Rady Městského obvodu Par-
dubice VII (dále jen RMO). Rada projednala návrh daru pro SDH Rosice, 
návrh 5. změny rozpočtu MO Pardubice VII pro rok 2025, návrh rozpočtu 
MO PVII pro rok 2026, výběr zhotovitele na veřejnou zakázku: výstav-
ba chodníku Globus-Trnová, rekonstrukce ul. M. Majerové nový chodník, 
oprava oplocení parku Ohrádka v Ohrazenicích, výstavba chodníků u AAA 
auto podél ul. J. Kubiše.
38. Rada MO Pardubice VII, která se konala 16. 12. 2025 měla na pro-
gramu: žádost nájemce restaurace obecního domu Doubravice, osvěd-
čení o vzniku mandátu člena ZMO PVII, návrh dodatku č. 1 ke smlouvě  
o  dílo – rekonstrukce rozvodů elektro objektu obecního domu Dou- 
bravice.
20. Zastupitelstvo na svém zasedání dne 17. 12. 2025 schválilo návrh 
činnosti výborů Zastupitelstva MO Pardubice VII na rok 2026, návrh  

5. změny rozpočtu MO Pardubice VII pro rok 2025, návrh rozpočtu MO 
Pardubice VII pro rok 2026, aktualizaci střednědobého výhledu rozpočtu 
MO Pardubice VII do roku 2028. 
Dne 21. 1. 2026 proběhlo 39. zasedání RMO. Rada projednala přidělení 
dotací na rok 2026, kontrolu plnění usnesení RMO za 4. čtvrtletí 2025, 
plán činnosti Komisí Rady MO Pardubice VII na rok 2026 a vyhodnocení 
činnosti roku 2025, zohlednění inflace za rok 2025 v nájmech bytů a pro-
stor sloužících podnikání, které jsou ve správě MO Pardubice VII.
40. Rada MO Pardubice VII, která se konala dne 18.2.2026 projednala 
vyhodnocení činnosti JSDH MO Pardubice VII v  roce 2025 a projedná-
ní plánu činnosti na rok 2026, informativní zprávu HMG přípravy inves-
tičních akcí realizovaných v rámci rozpočtu MO PVII na rok 2026, pro-
dloužení nájmu bytů v OD Ohrazenice, výroční zprávu o aplikaci zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím za rok 2025.

Opět, již tradičně, byly přiděleny dotace městského obvodu Pardubice VII 
pro podporu akcí sportovního a kulturního charakteru a akcí organizují-
cích volný čas dětí a mládeže. 
V rozpočtu pro rok 2026 je počítáno na dotace s částkou ve výši 400 tis. 
Kč. Podporují se zejména akce sportovního, kulturního charakteru a akce 
na podporu organizování volného času dětí a mládeže. Finanční prostřed-
ky byly přiděleny a všichni jste na jednotlivé akce srdečně zváni. 

TJ Sokol Rosice (3 oddíly – kopaná, tenis, stolní tenis)	 35 000,-
Klub sportu pro všechny	 15 000,-
SDH Rosice n/L 	 49 000,- 
(6 akcí – rosická studna, prakiáda, dětský den, karneval, gulášobraní, pálení 
čarodějnic)
SDH Trnová	 37 500,- 
(5 akce – 2xnohejbal, požární sport, dětský den, pálení čarodějnic)

SDH Ohrazenice (dětský den)	 11 000,-
SDH Doubravice	 32 500,- 
(6 akcí – stolní tenis, karneval, dětský den, sportovní den, gulášobranní,  
mikulášská nadílka)
Klimáček Aleš	 14 000,-
Hazuka Lukáš	 7 000,-
Mandys Daniel	 17 000,-
FK Pardubice	 10 000,-
Jetsurf, z.s.	 15 000,-
Tenisový klub hráčů dřevěnou pálkou	 20 000,-
TAJV, z.s.	 12 000,-
Doležal Tomáš	 15 000,-
Pardubický spolek historie železniční dopravy	 11 000,-
Svaz důchodců ČR Ohrazenice	 6 000,-
Smažilová Jana	 7 500,-

Jak jednaly orgány Městského obvodu Pardubice VII

Tangenta u Rosic musí hledat jinou trasu
Rosice nad Labem čelí jednomu z nejkontroverznějších dopravních návr-
hů posledních desetiletí. Plánovaná Západní tangenta Pardubic je nově 
navrhována v  nepřiměřené blízkosti obytné zóny Rosic, což mezi zdej-
šími obyvateli vyvolává vážné obavy ze zhoršení kvality bydlení, života 
a zdraví.
Podle vyhledávací studie, která byla zpracována projektovou společností 
Sudop EU a.s., by trasa Západní tangenty měla vést v těsné blízkosti sou-
středěné obytné zástavby namísto toho, aby byla vybudována v prostoru 
sousední průmyslové zóny. Ten je právě pro ni vymezen územním plánem 
i koncepcí rozvoje dopravní infrastruktury města.
Jeden občan Rosic, který se zapojil do protestní petice proti návrhu, kon-
statuje: „To by přineslo trvalý hluk a zvýšené emise prachu a škodlivin 
přímo u našich domovů“.
Dopravní „kleště“ vytvořené stávající „hradubickou“ silnicí I/37 a želez-
nicí na východě Rosic s  tangentou navrhovanou takto těsně při jejich 
západním okraji by vytvořily nežádoucí hlukovou kapsu. Ta by svým hlu-
kem prakticky nepřetržitě zasahovala celou oblast Rosic. Experti varují, 
že tato kumulace dopravních zátěží by zde na několik generací významně 
poškodila životní prostředí.

Ekologicky nežádoucí důsledek by mělo i  související vymýcení nemalé 
části ochranných lesních porostů v těsné blízkosti Rosic. Ty již po mno-
ho desetiletí chrání celé město před riziky a negativními vlivy mohutné 
chemické a muniční produkce v semtínské průmyslové zóně a občanům 
současně poskytují prostor k relaxaci.
Obyvatelé Rosic se proto zapojili do rozsáhlého odporu proti tomuto bez-
ohlednému návrhu. Podpořili jej peticí, která mimo jiné zdůrazňuje, že na-
vržené řešení je i v příkrém rozporu s povinností stanovenou Stavebním 
zákonem, a to chránit krajinu a životní prostředí obyvatel. Petice k pod-
pisu je občanům nadále k dispozici v sídle MO Pardubice VII v Rosicích, 
přízemí u podatelny.
Na základě mého návrhu a po pečlivém zvážení všech připomínek a rizik 
Rada Městského obvodu Pardubice VII na svém lednovém zasedání toto 
stavební řešení Západní tangenty jednomyslně odmítla. Usnesení Rady je 
tak jasným signálem, že ochrana zdraví a kvality života obyvatel jsou její 
samozřejmou prioritou i při plánování dopravní infrastruktury. Pro tuto 
část západního okruhu Pardubic je tedy nezbytné navrhnout jinou trasu.

Mgr. Michal Janeček (ANO), 
místostarosta městského obvodu Pardubice VII

Místostarosta MO Pardubice VII Mgr. Michal Janeček jasně reaguje:

Dotace na podporu sportovních a dalších aktivit
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Magistrát města Pardubic ve spolupráci se Službami města Pardubic a.s., 
zajišťuje projekt odděleného sběru bioodpadů ve městě Pardubice. Cílem 
projektu je umožnit občanům odkládat zelený odpad (tráva, listí, ovoce, 
zelenina apod.) odděleně od komunálního odpadu a tím zamezit ukládá-
ní tohoto odpadu na skládky. Sebraný bioodpad je odvážen k využití na 
kompostárnu v Dražkovicích, kde se zpracovává na kvalitní kompost. 

1) �Do projektu odděleného sběru bioodpadu, se mohou v průběhu celého 
kalendářního roku zapojovat občané ze zástavby rodinných domů, 
dále bytových domů, které mají k dispozici zahradu (zde prostřed-
nictvím jednoho vybraného zástupce). Všem účastníkům projektu je 
prostřednictvím svozové firmy Služby města Pardubic a.s. bezplatně 
zapůjčena nádoba na zelený odpad (compostainer).

Aktuální harmonogramu svozu: http://www.pardubice.eu/bioodpad

Účastníci projektu přispívají na projekt částkou – na účastníka 
a jednu nádobu – 400 Kč/rok. 
U stávajících účastníků je poplatek splatný v  termínu do 30. 4. 
kalendářního roku.

Noví účastníci – na základě přihlášky obdrží složenku s nezaměnitelným 
variabilním symbolem, která je splatná do 30 dnů od zaevidování (zašle 
Magistrát města Pardubic, odbor životního prostředí). Informaci o termí-
nu dodání nádoby – compostaineru poskytne telefonicky svozová firma 
Služby města Pardubic a.s.
Úhradu poplatku můžete provést zaplacením složenky na přepážkách 
České pošty, dále bezhotovostním převodem z účtu nebo v hotovosti na 
pokladnách Magistrátu města Pardubic a příslušných městských obvodů. 

Při platbě je nutné vždy uvádět variabilní symbol, který Vám byl pro da-
nou službu přidělen.

Každý účastník, zapojený do projektu má možnost odběru 50 kg 
kvalitního kompostu zdarma. Volně ložený kompost je možné vy- 
zvednout na kompostárně v Dražkovicích (Po–Pá 6,30–15,00 hod., 
 tel.: 777 783 145).
V případě nevyzvednutí kompostu do 31. 12. daného kalendářní-
ho roku, se nárok do dalšího roku nepřevádí.
Pokud se tedy chcete i Vy do projektu odděleného svozu bioodpa-
du zapojit, využijte přihlašovací formulář na výše uvedené webové 
stránce.

2) Pro obyvatele ze sídlišť (bez zahrad): 
Stanoviště nádob 1100 l k uložení BIOODPADU
(zeleň, odřezky zeleniny, květiny apod.)
Pardubice – občanské nádoby
Tyto nádoby jsou uzamčeny! Klíče je možné si zdarma vyzvednout 
po telefonické dohodě na příslušném úřadu městského obvodu. 
Klíče jsou univerzální pro všechny kontejnery 1 100 l, na celém území 
města.
Městský obvod Pardubice VII, stanoviště: 
sídliště Nová Trnová, Josefa Gabčíka u čp. 357

 počet nádob: 1

Kontakty pro další informace:
Dotazy pro technickou oblast: Služby města Pardubic a.s.,
tel.: 466 260 833
Přihlášky do projektu, poplatky: Magistrát města Pardubic,
odbor životního prostředí, tel.: 466 859 196

Upozorňujeme občany, že splatnost místního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství je do 30. 4. 2026 a místního poplatku ze psů 
do 15. 3. 2026.

1) �V  hotovosti nebo kartou na pokladně úřadu v  Rosicích nad Labem 
v pracovních dnech dle otevírací doby

2) �V  obecních domech v  Ohrazenicích a  Doubravicích dle níže uvedené 
tabulky

3) �Prostřednictvím odkazu na webu Statutárního města Pardubice: epor-
tál.pardubice.eu

4) �Na základě obdrženého e-mailu (kde jsou uvedeny veškeré platební 
údaje včetně QR kódu).

5) �Uhrazením složenky. Roznos složenek bude probíhat během března 
a dubna.

6) �Převodem prostředků na bankovní účet městského obvodu

V případě, že budete chtít své platební údaje k místním poplatkům zasílat 
do e-mailu, je zapotřebí vyplnit příslušný formulář: „Žádost o zasílání úda-
jů pro placení místních poplatků do e-mailu“ Vyplněný formulář zašlete na 
MO Pardubice VII, G. Svobody 198, 533 51 Pardubice – Rosice poštou, da-
tovou schránkou, osobně v pracovní době úřadu (nebo lze vhodit do hnědé 
schránky umístěné vedle vchodových dveří do úřadu i mimo pracovní dobu) 
či e-mailem se zaručeným elektronickým podpisem (bez elektronického 
podpisu nebude e-mail akceptován). Formulář žádosti je k dispozici na 
www stránkách MO Pardubice VII v sekci poplatky – odpadové hospodář-
ství – formuláře nebo na ekonomickém odboru MO Pardubice VII

UPOZORNĚNÍ PRO POPLATNÍKY MP ZE PSŮ
Nového psa je třeba písemně přihlásit nejpozději do 15 dnů ode dne, 
kdy pes dovrší stáří 3 měsíců, anebo do 15 dnů ode dne, kdy poplatník 
začne držet psa staršího. Odhlášení psa je rovněž nutné provést písem-
ně nejpozději do 15 dnů, od kdy poplatník psa nemá, případně od doby, 
kdy se poplatník odstěhuje z MO Pardubice VII. Formuláře jsou k dispo-
zici na ekonomickém odboru nebo na webových stránkách úřadu www.
pardubice7.cz. 

Občané, kteří se zapojili do projektu zelený odpad ze zahrad (BIOODPAD) 
mohou tento poplatek uhradit na pokladně MO Pardubice VII v pracovní 
době úřadu. Splatnost tohoto poplatku je do 30.4.2026. 

Kontaktní osoby:
MP pes: Bc. Sylva Hájková, tel.: 605 312 858,  
e-mail: hajkova@pardubice7.cz
MP komunální odpad: Ing. Helena Pavelková, tel.: 603 549 433, 
 e-mail: pavelkova@pardubice7.cz
Vedoucí odboru: Ing. Radka Hančová, tel.: 605 312 765,  
e-mail: hancova@pardubice7.cz

Upozornění na výše a splatnosti místních poplatků
Termíny výběrů místních poplatků v obecních domech: 
  DATUM VÝBĚRU DOPOLEDNE ODPOLEDNE

DOUBRAVICE 8. 4. 2026 8.00–10.00 ---------------

OHRAZENICE 13. 4. 2026 --------------- 14.00–15.00

Informace o možnosti sběru bioodpadu
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Každý rok s sebou přináší nové plány, příležitosti i výzvy. Rok 2026 nebu-
de výjimkou. Rádi bychom vás proto podrobněji informovali o investičních 
akcích, které jsou připravovány na území našeho městského obvodu. 
Naším cílem je dlouhodobě zlepšovat kvalitu života v  jednotlivých čás-
tech obvodu – ať už jde o bezpečnější dopravu, lepší podmínky pro pěší 
a  cyklisty, dostupnější parkování nebo úpravu veřejných prostranství. 
Řada projektů, o nichž se v minulosti pouze diskutovalo, se nyní posunula 
do konkrétních fází přípravy či realizace. Za tímto posunem stojí nejen 
projektová příprava a administrativní práce, ale také jednání s dotčenými 
institucemi a řešení majetkoprávních vztahů.

Investiční výstavba je proces, který často vyžaduje trpělivost. Některé 
akce postupují bez komplikací, jiné se potýkají s odvoláními, technický-
mi překážkami nebo návazností na další rozhodnutí. Přesto je naším cí-
lem postupovat systematicky tak, aby projekty byly připraveny kvalitně 
a s ohledem na potřeby obyvatel.

Ve fázi schváleného územního řízení se nachází dlouho připravovaná 
stavba stezky pro pěší a cyklisty od fary ke svítkovskému mostu. Projekt 
má vydané územní rozhodnutí. Proti vydanému územnímu rozhodnutí 
bylo podáno odvolání. Celá věc byla postoupena odvolacímu orgánu Par-
dubickému kraji. Proto se přípravy stavby prodlužují. 

Projekty ve fázi územního řízení: 
• zpomalovací ostrůvek na silnici z Hrádku do Doubravic, 
•	chodník pro pěší a cyklisty Globus – Ohrazenice včetně veřejného osvět-
lení (VO).

Projekty před zahájením stavby:
V nejbližší době by měly být zahájeny tyto stavby:
• parkovací plochy a zálivy K+R na Školním náměstí v Rosicích,
• �zřízení přechodu pro chodce v ulici Hradišťská (u Superbotiček), Ohra-

zenice,
• nový chodník a zpevněné plochy u č.p. 266 v ulici J. Jabůrkové, Trnová
• oprava ulice Školská, Ohrazenice
•	oprava obrubníků v ulici Za hřištěm, Rosice,
• rozšíření kontejnerového stání v ulici Legionářská, Rosice - Kréta 

Projekty ve fázi přípravy projektové dokumentace:
• zpomalovací ostrůvek Semtín,
• rekonstrukce ulice M. Majerové, nový chodník, VO a parkování,
• výstavba nového parkoviště Semtínská II.,
• osvětlení přechodů pro chodce ulice Generála Svobody, Rosice,
• výstavba chodníků u AAA auto podél ulice J. Kubiše, Trnová,
• výstavba chodníku Globus – Trnová včetně VO, viz obrázek
• oprava havarijního stavu stropu OD Doubravice,
• výstavba chodníku od křížku v ulici Generála Svobody směrem k sadu.

Připravované investiční akce MO Pardubice VII v roce 2026
•	úprava parkování v ulici U Sportovní školy, Ohrazenice
•	výstavba nového kontejnerového stání v ulici Školská, Ohrazenice

Drobnější investiční akce ve fázi přípravy:
• řešení parkování ulice Fričova, Ohrazenice,
• úprava parkování za OD Doubravice

Aktuálně probíhající akce:
• oprava oplocení parku Ohrádka v Ohrazenicích,

Dlouhodobé záměry:
Na výsledku změny územního plánu města Pardubic stále závisí dlouho-
době plánovaná výstavba hasičské zbrojnice v Rosicích nad Labem, kon-
krétně v prostoru za garážemi „pod prodejnou NAKO“. 

Současně budou pokračovat drobné, avšak důležité, opravy nezpev-
něných cest, opravy výtluků v komunikaci, chodníků a dešťových svodů.
Uvědomujeme si, že každá stavba či oprava s sebou může dočasně 
přinášet omezení. Vážíme si proto vaší trpělivosti a ohleduplnosti 
během přípravy i samotné realizace jednotlivých projektů.

Děkujeme vám za podněty, připomínky i  konstruktivní zpětnou 
vazbu, kterou nám poskytujete. 

Úklid vodních toků: 
republiková akce Ukliďme Česko

V sobotu 28. března 2026, se bude Městský 
obvod Pardubice VII podílet na připravova-
né celonárodní akci „Ukliďme Česko“. Námi 
pořádaná akce, která má identifikační číslo 
54020, je opět spojená s úklidem odpadků 
a drobných černých skládek v okolí slepých 
ramen řeky Labe, významných krajinných 

prvků „Zákoutí“ a  „Jarkovského jezero“ v Rosicích nad Labem. Uví-
táme, když se do akce opět zapojí žáci ze ZŠ Ohrazenice nebo naši 
hasiči z jednotlivých místních částí a můžeme tak připojit ještě další 
lokality, např. populární břehy drobných vodních toků, klidové zóny 
a další dle místní potřeby. 
Ve stanovený den je sraz účastníků v 9.00 hodin u veřejného ohniště 
klidové zóny „Zákoutí“ v Rosicích n/L s tím, že s ostatními skupinami, 
které se případně připojí, se opět domluvíme a činnost zkoordinuje-
me. Předpokládaný konec akce je stanoven na 12.00 hodinu s tím, že 
pro děti a ostatní zájemce připravíme opět oblíbené opékání buřtů. 
Přihlásit se v případě zájmu můžete: 

Ukliďme si náš městský obvod – (Pardubice VII (městská část 
Pardubice)) – číslo akce 54020 | Ukliďme Česko

T. Vencl, ŽPOD
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Otevírací doba separačních dvorů na území MO Pardubice VII 
a druhy materiálů, které lze bezplatně odevzdat.

Separační dvory (SD) na území města Pardubic provozují Služby města 
Pardubic a.s. ve spolupráci s Magistrátem města Pardubic a městskými 
obvody. Podmínky pro ukládání odpadů na SD jsou následující:

• �	Občan je povinen prokázat platbu komunálního odpadu v Pardubicích, 
a to buď předložením dokladu o zaplacení, nebo platného občanského 
průkazu s místem trvalého bydliště v Pardubicích.

• �	Každý občan, který splní výše uvedené podmínky má nárok na odložení 
odpadu zdarma v množství 200 kg od občana za týden; u stavební suti 
je toto množství 300 kg od občana za měsíc.

Druhy přijímaných odpadů na separačních dvorech:
papír, sklo, plasty (včt. tetrapakových obalů), kovy všechny SD
stavební suť, keramika všechny SD
velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina, matrace…) všechny SD
vyřazená elektronika (lednice, televizory, PC, zářivky, monočlánky…) všechny SD
pneumatiky (osobní, bez disků) všechny SD
jedlé oleje, tuky (v uzavřených nevratných nádobách) všechny SD
zeleň, větve všechny SD mimo Polabiny
nebezpečné odpady (barvy, kyseliny, hydroxidy, pesticidy, lepidla, pryskyřice, oleje, ředidla, olejové filtry, autobaterie…) všechny SD mimo Polabiny
eternit, lepenka pouze Dražkovice *)

*) eternit a lepenka jsou přijímány (souhrnně) pouze do množství 200 kg na číslo popisné a rok!

Informace o provozu sběrných dvorů 

Umístění vybraných separačních dvorů
Provozní doba

den od do

Rosice nad Labem, ul. J. K. Tyla
po, st, pá

so
13.00
8.00

17.00
12.00

Ohrazenice, ul. Pohránovská
po, st, pá

so
13.00
8.00

17.00
12.00

Dražkovice, areál překladiště odpadu
po, út, čt, pá

st
6.30
6.30

15.00
17.00

Na sběrné dvory je zakázáno odkládat odpad z podnika-
telské činnosti. Tento odpad je možno po dohodě odlo-
žit za poplatek na překladišti odpadů Dražkovice Po–Pá: 
6,30–15,00 hod. Zároveň jsou všechny sběrné dvory 
současně místem zpětného odběru elektrozařízení. Pro 
poslední prodejce je místem zpětného odběru elektro-
zařízení pouze separační dvůr Dražkovice.

Bližší informace o provozu všech separačních dvorů Vám poskytneme na adrese:
Služby města Pardubic a. s., Hůrka 1803, 530 12 Pardubice

Tel.: 466 260 832-33, mobil.: 777 612 403, 777 783 223, e-mail: info@smp-pce.cz

V minulém roce jsme pro veřejnost připravili tradiční akce a jednu navíc, 
a to oslavy 100 let založení SDH Doubravice. V roce 2026 bychom chtěli 
opět uspořádat Dětský den – 13. 6. 2026, Sportovní den – 19. 9. 2026, 
Turnaj ve stolním tenise – 3. 10. 2026, Mikulášskou nadílku – 5. 12. 
2026 a pokud se vše povede, tak máme pro Vás připravené další akce 
a o jejich konání dáme včas vědět. Určitě pro Vás ještě zajistíme pálení 
čarodějnic 30. 4. 2026.
Budeme se na Vás těšit, že si přijdete užít akce jak pro děti, tak i dospělé. 
Za všechny, kteří se podílejí na přípravě a organizaci akcí

Roman Kalášek, starosta SDH Doubravice

SDH Doubravice
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V letošním roce pro všechny spoluobčany nejen našeho 
obvodu opět připravujeme mnoho akcí. Vzhledem k ne-
možnosti pořádat v  zimních měsících oblíbené plesy  
a   zábavy, přesunuli jsme naše aktivity až na pozdější 
dobu, kdy je již tepleji. 
Začínáme 30. dubna dětským karnevalem opět na téma 

čarodějnice, čarodějové a podobné hrůzostrašné bytosti. Pro děti budou 
připraveny různé soutěže, pro ty šikovné malá dílnička a nakonec i malý 
dárek pro všechny masky. Po setmění vystřídá karneval tradiční pálení 
čarodějnic, kdy na velkém ohni skoncujeme s čarodějnicí a ti hladovější si 
budou moci na malých ohýncích opéct buřty.
Již 25. ročník hasičské soutěže Studna Jiřího Kulicha nás čeká v sobotu 
23.  května u  dětského hřiště v  ulici O. Brázdy. Před prázdninami ještě 

Naše začátky nebyly jednoduché – hned v prvním roce jsme od úplného 
počátku vybudovali nové zázemí v Rosicích nad Labem a celý tento záměr 
bylo nutné dokončit do jednoho roku od udělení licence.
Od roku 2015 organizujeme dnes již naši tradiční akci Garage Party, 
která se kromě setkání motorkářů etablovala do pohodové, přátelské 
akce i pro rodiny s dětmi. Termín je každoročně o druhém květnovém 
víkendu. V  letošním roce se tato událost uskuteční ve dnech 9.–10. 
května 2026.
Mezi naše další tradiční události patří také Zlatá přilba. Na tuto význam-
nou sportovní akci každoročně vyráží celý náš klub majitelů motocyklů 
Indian, který doprovází slavnostní jízdu z  klenotnictví Lejhanec až na 
plochodrážní stadion. V pátek se navíc podílíme na slavnostním progra-

Pozvánka na akce pořádané SDH Rosice nad Labem v roce 2026

Jsme rodinná firma z Pardubic s dealerstvím Indiana

oslavíme Mezinárodní den dětí různými soutěžemi a hrami na sportovišti 
Březinka, a to v sobotu 30. 5. 
Po prázdninách navážeme na úspěšné Rosické gulášobraní. Opět ho bu-
deme pořádat na sportovišti Březinka tentokrát v sobotu 12. 9. Vaření 
bude probíhat celý den a počítáme se stejným počtem soutěžících druž-
stev jako v loňském roce. Vzhledem vysokému počtu diváků v minulých 
letech počítáme i s větším množstvím uvařeného guláše.
Poslední akce před příchodem horšího počasí bude Prakiáda. Tu připravu-
jeme na sobotu 26. 9. opět v prostoru u Labe.
Na všechny akce vás ještě budeme zvát pomocí našich www stránek 
sdh-rosice-nad-labem.[webnode.cz, facebooku, Zpravodaje a plakátů.

Na vaši účast se těší všichni hasiči a hasičky SDH Rosice nad Labem.

mu – závodní jezdce přivážíme čestným kolečkem přímo na stadion před 
zahájením večerních závodů.
Dále nás v  Pardubicích můžete vidět 8. srpna v  útrobách dostihového 
závodiště během konání festivalu americké kultury, Friends Festu.
Za 12 let se našimi zákazníky staly stovky motorkářů a motorkářek, kteří 
oceňují rodinnou atmosféru, osobní přístup a férové jednání. 
Těší nás, že naše zázemí sídlí právě v Rosicích nad Labem, protože tato 
část Pardubic vyniká výhodnou polohou i osobitým kouzlem. Kdykoli nám 
to náš nabitý program dovolí, s  potěšením se zapojujeme do místních 
kulturních akcí a společenských událostí.
Těšíme se na další výzvy, které přináší jaro a blížící se moto sezóna. 

Rodina Indian 1901 Pardubice s. r.o.

Už od nejmenších dětí je možné sportovat v docházkové vzdálenosti od 
domova. V malém sálu ohrazenické tělocvičny se každý čtvrtek schází 
už ti nejmenší dvouletí na pravidelném cvičení rodičů s dětmi. Jakmile 
povyrostou, mohou pokračovat na úterním cvičení předškoláků, kde už 
cvičí sami s našimi cvičitelkami. Děti školou povinné pak mohou chodit 
na naše cvičení žáků a žákyň, které je každý čtvrtek ve velké tělocvičně. 
Zkoušejí zde různé sportovní hry a  základy gymnastiky a  atletiky. Jak 
předškoláci, tak školáci se dvakrát ročně účastní soutěží v Pardubicích. 
Jedna proběhla teď na přelomu února a března. Druhá čeká naše svě-
řence v květnu. Kromě dětí si s námi mohou zacvičit i ženy, a to v úterý 
a ve čtvrtek v malém sále. Rozvrh všech cvičení je na našem webu www.
klubspv.eu. 
Florbalisté ve velké ohrazenické tělocvičně trénují už od věku 5 let. Dle 
věku a zájmu mají možnost chodit jednou až třikrát týdně. Od 7 let pak 
mají možnost účastnit se soutěží Českého florbalu. V letošní sezoně naši 
hráči od 7 do 11 let hrají Pardubický přebor elévů, kde se zhruba jednou 
měsíčně utkávají se soupeři napříč naším krajem. V soutěži se výsledky ne-
počítají, nicméně našim hráčům se velmi daří a postupně zlepšujeme i to, 
jak naše hra vypadá. Starší kluci 12–15 let pak hrají Ligu starších žáků Par-
dubického a Královéhradeckého kraje, která se hraje košovým způsobem 
tak, aby stejně silné týmy hrály co nejvíce spolu. Našim hráčům se v této 

Florbal a všestrannost v Ohrazenicích – to je Klub SPV Pardubice

sezoně velmi daří a  z  čtrnácti zápasů mají na kontě hned 11 vítězství. 
O Vánocích navíc kluci vyhráli neligový turnaj v Jablonném nad Orlicí. Do 
obou našich mládežnických týmů kdykoliv rádi uvítáme nováčky – rozvrh 
tréninků a kontakty jsou na našich stránkách www.florbalspv.cz. 
Mimo mládeže náš klub reprezentují v soutěžích i dva týmy mužů. Áčko 
hraje Regionální ligu čítající týmy z  Pardubického a  Královéhradeckého 
kraje, kde se již několikátou sezonu pohybuje v  horních patrech tabul-
ky. Naše od letoška silně omlazené béčko (věkový průměr 20,5 roku) pak 
letos hraje Pardubický přebor mužů, kde se pohybuje ve středu tabulky. 

Vojtěch Růžička, Klub SPV Pardubice

Den Datum Čas Soupeř
NE 22. 3. 15:00 Pardubičky B – ROSICE
SO 28. 3. 15:00 ROSICE – Horní Jelení
SO 4. 4. 14:00 Chroustovice – ROSICE
SO 11. 4. 16:30 ROSICE – Janov u Litomyšle
SO 18. 4. 16:00 Svratouch – ROSICE
SO 25. 4. 17:00 ROSICE – Býšť
SO 2. 5. 17:00 Načešice – ROSICE
SO 9. 5. 17:00 ROSICE – Rváčov
NE 17. 5. 17:00 Sezemice – ROSICE
NE 24. 5. 17:00 Morašice – ROSICE
SO 30. 5. 17:00 ROSICE – Choltice
SO 6. 6. 15:00 Miřetice – ROSICE
SO 13. 6. 17:00 ROSICE – Heřmanův Městec B

Historie naší společnosti sahá do roku 2014, kdy jsme obdrželi licenci a stali se oficiálním dealerem legendární značky Indian 
Motorcycle. Základem firmy jsou dva pilíře – otec a syn, kteří s podporou celé rodiny vybudovali a rozvinuli naše dealerství.
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Fotbalové jaro: 
V březnu se opět rozjede naplánovaný program fotbalových zápasů. Do 
druhé poloviny ročníku v krajské 7. lize mužů vstoupí fotbalisté Rosic nad 
Labem ze šestého místa. Jarní část sezony zahájí 22. března v Pardubič-
kách, první domácí zápas je naplánován na sobotu 28. března. 
Kompletní rozpis zápasů najdete v tabulce na této straně. Zveme všech-
ny příznivce opět na rosické hřiště, kde se zápasy uskuteční. Rosický fot-
bal navíc vstoupil do roku, během něhož si připomene výročí 120 let od 
založení. Klub připravuje na sobotu 20. června výroční akci s programem, 
která se uskuteční na hřišti v Rosicích nad Labem. 

Muži TJ Sokol Rosice nad Labem – rozpis zápasů v jarní části:

Rosická mládež: 
V  tréninkovém pro-
cesu dál pokračuje 
i  rosická mládež. 
Mladí fotbalisté se 
v zimním období zú-
častnili i  halových 
turnajů nebo zápa-
sů v zimní lize. V jar-
ní části je čekají dal-
ší duely v rozehrané 
sezoně v soutěžích okresního přeboru, kde mají Rosice zastoupení v ka-
tegoriích starších žáků, mladších žáků, starší přípravky a mladší příprav-
ky. Rosický klub do svých týmů rád přivítá nové fotbalisty či fotbalistky. 

Další informace o rosickém fotbale na webu:
www.tjsokolrosice.sklub.cz

Den Datum Čas Soupeř
NE 22. 3. 15:00 Pardubičky B – ROSICE
SO 28. 3. 15:00 ROSICE – Horní Jelení
SO 4. 4. 14:00 Chroustovice – ROSICE
SO 11. 4. 16:30 ROSICE – Janov u Litomyšle
SO 18. 4. 16:00 Svratouch – ROSICE
SO 25. 4. 17:00 ROSICE – Býšť
SO 2. 5. 17:00 Načešice – ROSICE
SO 9. 5. 17:00 ROSICE – Rváčov
NE 17. 5. 17:00 Sezemice – ROSICE
NE 24. 5. 17:00 Morašice – ROSICE
SO 30. 5. 17:00 ROSICE – Choltice
SO 6. 6. 15:00 Miřetice – ROSICE
SO 13. 6. 17:00 ROSICE – Heřmanův Městec B

TJ Sokol Rosice nad Labem, z. s. (fotbal)

Na Úřad městského obvodu Pardubice VII se obrátil 
s prosbou pan Eduard Pazourek, ml., o zveřejnění pří-
spěvku v čísle zpravodaje. 

Posmrtné ocenění pro Eduarda Pazourka
Rosický rodák Eduard Pazourek se nesmazatelným způ-

sobem zapsal do historie Rosic nad Labem, a  to především v  oblasti 

mládežnického kulturního života. Za svůj celoživotní přínos skautskému 
hnutí, včetně obětavé práce pro dnes již zaniklé skautské středisko v Ro-
sicích, byl 28. října 2025 Náčelnictvem Kmene dospělých Junáka oceněn 
skautským vyznamenáním Medailí Syrinx 1. stupně in memoriam.

Ta byla rodině slavnostně předána 26. listopadu 2025 u jeho hrobu na 
místním hřbitově. 

Eduard Pazourek

Městská policie Pardubice upozorňuje řidiče 
a  provozovatele vozidel s  největší povolenou 
hmotností nad 3,5 tuny, stejně jako autobusů, 
traktorů a karavanů, na platná dopravní omezení 
na území statutárního města Pardubice. V  ob-
lasti označené dopravní značkou „IZ 8a – Zóna 
s dopravním omezením“ nesmějí tato vozidla stát 

přes noc, tedy od 22.00 do 6.00 hodin.
Cílem tohoto opatření je uvolnit parkovací místa pro běžné každodenní 
parkování. Dlouhodobě odstavená vozidla totiž často zabírají místa, která 
pak chybí místním obyvatelům i návštěvníkům. Zákaz má proto chránit 
parkovací kapacity a  přispět k  větší bezpečnosti a  plynulosti dopravy 
v dané lokalitě.
Parkovací místa jsou určena především pro krátkodobé až střednědobé 
parkování vozidel sloužících k dopravní obsluze lokality a  každodenním 
potřebám obyvatel. V praxi se však setkáváme s případy, kdy jsou některá 

vozidla odstavena na parkovištích celé měsíce, někdy 
i roky, aniž by byla využívána.
Porušení tohoto zákazu je přestupkem podle § 125c 
odst. 1 písm. k) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na 
pozemních komunikacích, a může být řešeno pokutou. 
Vy jmenovaná 
vozidla lze le-
gálně odstavit 
mimo tuto zónu 
nebo mimo ve-
řejné pozemní 
komunikace.

Karavany v Pardubicích někde stojí i několik let, porušují tím zákon



www.pardubice7.cz

kariera@awos.cz
tel. +420 467 070 060
www.awos.cz

Pro více informací nás kontaktuje:
AWOS s. r. o.
Výzkumná 79
533 51

Hledáme nové kolegy
Jsme kvalitní český výrobce  elektroniky
 v Pardubicích. Pracujeme s moderními
technologiemi v čistém prostředí. 

Poskytneme Vám
Stabilní práci v příjemném prostředí, závodní
stravování, možnost odborného vzdělávání,
dovolenou navíc, zajímavé benefity a mnoho
kulturních a sportovních akcí s kolegy.

Přivítáme učenlivé, spolehlivé a
zručné zájemce o zaměstnání.  

Vývoj a výroba
elektroniky

RECYKLUJTE
A

VYDĚLÁVEJTE

MOSAZNÉ
BATERIE

 100 KČ/KG 

AUTO K
LIKVIDACI

3 KČ/KG

ŽELEZNÝ
ODPAD 
5 KČ/KG

 HLINÍKOVÉ
PLECHOVKY- 

23 KČ/KG 

SNÍDANĚ,
JAK MÁ BÝT!

Těšíme se
 na vás denně

od 7.30 do 10.00 hod.
v Restauraci

Globus
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ZPRAVODAJ Městského obvodu Pardubice VII č. 1/2026, vychází 9. 3. 2026. Místo vydání Městský obvod Pardubice VII, ul. Gen. Svobody 
198, Pardubice, IČO 00274046, e-mail: urad@pardubice7.cz, tel.: 466 798 332. Sestavila Ing. Marcela Kroutilová. Tisk fronte tiskárny s. r. o.,  
Sezemice. Číslo registrace MK ČR E 11514, vychází 4x ročně v nákladu 3000 kusů. Na zveřejnění příspěvku nevzniká právní nárok, redakce  
si vyhrazuje právo na úpravu nebo zkrácení textu bez konzultace s autory. Příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakce, rukopisy ani foto-
grafie se nevrací. Uzávěrka příspěvků příštího čísla: 15. 5. 2026 (změna termínu vyhrazena), příspěvky: max. 40 řádků.

 INZERCE

 

Vážení občané, 

zveme Vás na 22. zasedání  
Zastupitelstva MO Pardubice VII,  

které se bude konat ve středu 25. března 2026  
od 16:00 v zasedací místnosti  

Úřadu městského obvodu Pardubice VII,  
Generála Svobody 198.

Program je vyvěšen na úřední desce ÚMO  
www.pardubice7.cz.

Jednání zastupitelstva je veřejné.

Prosba týkající se charitních kontejnerů na textil
Charita Pardubice prostřednictvím Sociálního šatníku shromažďuje daro-
vané oblečení, obuv a základní vybavení domácnosti, které následně pu-
tuje k sociálně slabým lidem a rodinám s dětmi v nouzi z Pardubic a oko-
lí. Prosíme občany, aby do kontejnerů vhazovali pouze čisté, vyprané 
a nepoškozené oblečení a spárovanou obuv, ideálně uložené v igelitovém 
pytli nebo tašce. Zároveň apelujeme na slušnost a ohleduplnost – vha-

zování špinavého oblečení, použitých plen či jiného odpadu znehodno-
cuje ostatní darované věci, které pak nelze dál využít. Textil, který je již 
znehodnocený a nelze jej dále použít, prosíme odevzdávejte do sběrných 
dvorů. Pomozte nám pomáhat – děkujeme všem, kteří přispívají s res-
pektem.
Rozmístění charitních kontejnerů na textil najdete na našich webových 
stránkách: https://pardubice.charita.cz/

Sociální šatník Charity Pardubice


